

第一次挖红薯

本报小记者(光明小学3年级3班) 郝翀



翻开相册,我看到了这张我第一次挖红薯时拍的照片(上图)。想起当时挖红薯的情景,我笑了。

去年10月的一个周末,天气晴朗,爸爸说带我去挖红薯,我很兴奋。我们开了好久的车,然后又步行了一段路,终于来到目的地。

放眼望去,好大一片红薯地,地垄上还种着一排排的杨树。这片红薯地是供人们挖的,就像采摘园一样。这片红薯地的主人是位老爷爷,他提前把红薯秧子割下来,方便大家挖红薯。

没了红薯秧子的地看起来光秃秃的。我很好奇:地下真有红薯吗?怀着好奇心,我用带来的塑料小铲子去挖。结果,土地纹丝不动,而我的小铲子却弯了。旁边的老爷爷看见了,笑着给我拿了一把铁铲子。

我用铁铲子刚撬开一块土,就从里面钻出来好几只虫子。“啊,虫子!”我大叫一声。

老爷爷说:“没事儿,没事儿。”我惊魂未定,慌乱地拿起

铲子,却又把铲子里的土都灌进了我的鞋里。我连忙脱掉鞋子,抖掉里面的土,然后穿好鞋继续挖。

终于,一块红薯露出了小脑袋,我高兴极了。可是,我一个不小心,把红薯砍出了一道口子,顿时流出了像牛奶一样的白色液体,我都快急哭了。

老爷爷赶忙过来安慰我,并告诉我挖红薯不能心急,要顺着红薯的边缘轻轻地挖,才不至于挖伤红薯。我按照老爷爷说的去做,果然挖出了一块完整的红薯。老爷爷向我竖起大拇指,爸爸也冲我笑了笑,夸我真厉害。

一上午的工夫,我和爸爸挖了两袋子红薯。第一次挖红薯,虽然又脏又累,而且过程也是一波三折,但是看着自己的劳动成果,我心里高兴极了!

挖红薯看似一件平淡无奇的劳动,却让我感触颇深。我体会到了农民伯伯劳作的辛苦,也体会到了劳动的快乐。我以后要多参加劳动实践,学习更多劳动技能。



小记者征文

主题:

我的“新技能”
我家的故事
爱劳动的我
一张照片的故事

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

热辣滚烫的暑假生活

本报小记者(迎宾路第二小学3年级8班) 付博文

妈妈说我太胖了,小肚子都突出来了,让我趁着暑假“消灭”它,所以我买了一个篮球,让我练篮球。这个篮球是红色的,拍起来特别轻,我很喜欢。

每天清晨,我都会迫不及待地起床,抱上我的新篮球,出发去植物园练篮球。

植物园里打球的人真多啊!我也赶紧加入进来。

篮球圆滚滚的,一点儿也不听话,劲小了够不到篮筐,劲大了又被篮筐弹了回来。我很着急,半天一个也没进。周边的大朋友、小朋友都投得特别准,我眼巴巴地看着,羡慕极了。

一位阿姨过来教我投篮的正确姿势。她说,投篮时要用双手把球往斜上方推出去,手臂和手腕用力。我试着投了好几次,终于投进了。阿姨和



妈妈都给我鼓掌叫好,我觉得我的心和球一起飞了起来,那感觉太棒了(上图)!

篮球让我结识了很多新朋友。我每天和朋友们在球场上挥洒汗水,皮肤晒成了小麦色,小肚子也变小了,还长高了一点点,真是收获满满。大家一起来打篮球吧!

“火眼金睛”的张老师

本报小记者(运河区实验小学3年级8班) 张雅晴



除了孙悟空,我们的语文老师也有一双“火眼金睛”。她姓张,也是我们的班主任(上图中)。

张老师中等身材,长着一张瓜子脸,直挺的鼻子下面是一张樱桃小口。不过,我最佩服的还是她的眼睛。她的眼睛水汪汪的,炯炯有神,就像孙悟空的火眼金睛。

一次语文课上,我和同桌趁张老师不注意,小声地说起了话。正说得带劲时,我突然感到空气刹那间凝固了。教室里安静得可怕,连一根针掉在地上的声音都能听见。

我猛地抬起头,只见张老师板着脸,用严厉的目光看着我和同桌。我的脸像个熟透了的红苹果,恨不得找个地缝钻进去。

下课的时候,张老师把我们叫到了办公室。我非常沮丧,也认识到了自己的错误,并向张老师承诺,以后绝不再犯。

这时,张老师用柔和的目

光看着我,说:“改正错误了,依旧是个好孩子。”

从那以后,我上课都会专心致志。

你以为张老师的“火眼金睛”仅限于此吗?那你就大错特错了。张老师还有另外“一大绝招”——看字识人。有时,同学们写作业时,会忘记写上名字而变成“无名氏”。

就在这些“无名氏们”满面愁容地翻找自己的作业本时,“火眼金睛”的张老师开始“发功”了,“这是任子豪的,这是刘奕楠的……”不一会儿,“失物招领大会”就圆满落幕了。

就连没写名字的英语作业本,张老师也能一眼分辨出是谁的。张老师可真是“火眼金睛”呀!

张老师为何能练就如此“火眼金睛”呢?我想那一定是源于她对工作的责任感,以及对学生们如母亲般的爱。她爱护我们,包容我们,我们也爱她呀!

(指导老师:张敏)

香喷喷的奶茶

本报小记者(实验小学4年级4班) 穆龙宸

每当我 and 弟弟一起去逛商场,总会忍不住买上一杯奶茶。但是妈妈却说:“奶茶喝多了对身体不好,尤其是里面的“珍珠”,对健康非常不利。”

尽管如此,我们仍然无法抵挡奶茶的诱惑。于是,妈妈提议说:“如果实在想喝,我们就自己动手做吧,既健康又卫生。”我和弟弟听后,都非常赞同。

于是,我们准备好牛奶、炼乳、红茶和冰糖,开始动手做奶茶。我兴奋地说:“妈妈,我要亲自做一锅奶茶,不用你做了。”

妈妈给我在网上下载了做奶茶的视频,我就按照视频讲的步骤做起来。首先,我取了一勺红茶,用开水在锅里冲泡开。然后,我又往里面加入适量的牛奶、炼乳和冰糖。我和弟弟都喜欢甜的口味,我就多加了一些冰糖。

等奶茶烧开了,香喷喷的奶茶就做好了。最后,我把红茶过滤出来,装到杯子里。经过我的精心调配,奶茶香甜可口,连妈妈都赞不绝口。

我学会了做奶茶,感到无比开心。以后,家里的奶茶就由我来制作了。

通过这次学做奶茶,我也明白了一个道理,那就是只要用心去做,就一定能够把事情做好。

游天津

本报小记者(新华小学5年级5班) 黄羽骐



天津是一座独具韵味的城市,它地处华北,是中国四个直辖市之一。暑假,我和爸爸妈妈来到了这座神秘的城市。

天津这个名字源于明朝皇帝朱棣。当时朱棣在三岔河口渡河,最终成功夺取皇位。他认为这里是一块风水宝地,便取名“天津”,意为“天子渡河之处”。

天津是相声的发源地之一,天津的相声可追溯到清代,拥有丰富的文化底蕴。除了相声,还有评剧等。这些曲艺形式从历史的长河中流传下来,依旧触动人心。

来到天津,不能不逛一逛天津古文化街,那里有各式各样的古建筑和各种老字号。

还要看看那雄伟的“天津之眼”(上图)。这个巨大的“眼睛”正在俯瞰地上的行人呢!

说到天津,你肯定会想到煎饼果子。其实,天津的美食种类有很多,价格还便宜,有黏黏的炸糕,有香香的锅巴菜,还有十八街麻花等,每一种美食都让人回味无穷。

天津,是一座令人期待的城市。它的未来必定会更加繁华、更加美好。

(指导老师:吴玉茹)